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Hanoonbluee u
HanMeHblLlee
3Ha4YeHuUs
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Ecau ¢pynxuun
HenpepuvieHa Ha ompe3ke,
mo oHa docmuzaem HA HeM
u HauooALwez20, U
HauMeHbWe20 3HaveHUll.




Hauboavuwiezo u HauMeHbvUe20 3HaHeHUl
HenpepbieHasn hyHKuua moxcem docmu2amo
KaK HA KOHUax ompe3xka, mak u aHympu
He20.
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HAUBOJIBbIIIEE U SUSE SRR - UL DA
HAHUMEHBIIEE 3HAYEHHE

SHAYEHIS JIOCTHTAETCSH BHYTPH
JIOCTHTAIOTCA BHYTPH OTPE3KA, A

OTPERKA. HAUDBOJIBIIIEE HA EI'O
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Hauoboavuwee u HauMeHbvulee 3SHaueHUA
dyHxuuu docmuzarome Ha KOHUAaAxX ompe3kxd.
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Aa2opumm HAXOHCOCHUA HAUMEHbUIE20 U
HaAU00.AbUWe20 3HAUCHULL HenpePpbleHOol
dynxuuu y=f(x) na ompesxe Ja:e].

1. Haitmu npouseoonyro pynxuuu . f/ (X )

2. Haitmu mouxku, 8 KOmopusix NPpou3eo0Has oopawaemes 6 0O

3. Ha uucaoeoiu npamoii ommemums ompe3ok [a;bJu ommemumb
mouxu, aexcawue sHympu ompe3xka [a;a].

4.Bvruucaums 3HaueHus ynuxkuuu  y=f(x) 6 moukax,
OMOOPAHHBLIX HA BMOPOM WLA2e, U 8 MOUKAX A UE.

5. Buiopambv cpedu amux 3HaueHuil HaumeHvuee (d3mo 6ydem Ju
Hauboavwee.




lIpumep. Haitmu HaumeHbuiee u HauUbGoAbULICE SHAUECHUSA
Pynxyuu  f(x)=12x —x’ +5 Ha ompesxke [-4;0].

Pewenue:

D(f)—R.
1.1 (x)=12 —3x°.
D(f)—R.

2.Pewum ypasHeHue f/ (x) —0

12—-3x> =0;

3 .onpeoenuMnpuUHadIeHCHOCHbINOYE KOINPE3KY
2 &[—4;0],—2 [—4;0].

4 f£(—2)=12-(—2)—(2)Y’ +5=—-11;

() =12-(—4)—(—4)’ +5 =21,

JS(0)=5;

S_P})axf(x) = f(—4) = 21;

min f(x) = f(-2) = -11

[—4;0]




lMpumep. Haitmu HaumeHnbutee u Hauboabuwee 3HaUeHUA
Pynryuu  f(x)=— X +3x2 +4 naompesxke [-3;3].

Pewenue:
D(f)—R.
1.1'(x)=—-3x" + 6x.
D(f")—R.

2. Kpumuueckux mouex Hem.
Haitdém cmauuoHapHble mouku.
—3x*+6x=0;

x(-3x+6)=0;

x, =0;x, =2.

3.0e[-3:3],2 €[-3:3].

4.1(0)=4;
f(2)=-2"+3.2>+4=8;
f(=3)=—(=3)+3:(-3)> +4 =58;
f(3)=-3'+3.3*+4=4.

Omeaem: f(-3)=58 — Hauborvwee 3HaueHue yHkuuu;
f(0)=f(3)=4 — HaumeHbUW ee 3HaueHue GYHKUUU.




